Шумарска школа К р а љ е в о 

дел.бр.2052
датум: 30.09.2019.г.  

                    ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
Шумарска школа у Краљеву, улица Карађорђева 262 (у даљем тексту:Наручилац), на основу Одлуке директора школе број 1967 од 25.09.2019.г. упућује позив за подношење понуде за јавну набавку мале вредности услуге -извођење екскурзије за ученике завршних разреда  Шумарске школе у Краљеву у  школској 2019/20. години.
 1.ВРСТА НАРУЧИОЦА _  - установа

2.ПОДАЦИ О ВРСТИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
Предмет јавне набавке је набавка услуге – извођење екскурзије за ученике трећег разреда Шумарске школе у Краљеву у школској 2019/20.годину у поступку јавне набавке мале вредности.

Ознака и назив из Општег речника набавке (ОРН):

- 63516000 - услуге организације путовања

· Циљ набавке је закључење уговора о извођењу екскурзије ученика завршних  разреда Шумарске школе у Краљеву у школској 2019/20.години.

ПОДАЦИ О НАЧИНУ, МЕСТУ И РОКУ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА:
3.      ПОДАЦИ О ЈЕЗИКУ НА КОЈЕМ ПОНУДА МОРА БИТИ САСТАВЉЕНА
Понуђач подноси понуду на српском језику
4.      НАЧИН НА КОЈИ ПОНУДА МОРА ДА БУДЕ САЧИЊЕНА
Понуђач подноси понуду у затвореној коверти, затвореној на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу констатовати да се први пут отвара.

Понуду доставити на адресу Шумарска школ, 36000 Краљево, ул.Карађорђева 262 са назнаком на предњој страни коверте  „Понуда за јавну набавку мале вредности услуга извођења екскурзије, за ученике завршних разреда  Шумарске школе у Краљеву у  школској  2019/20. годину, број ЈН.2/2019- НЕ ОТВАРАТИ“.

На полеђини коверте навести назив и адресу понуђача. У случају да понуду подноси група понуђача  на коверти је потребно нагласити да се ради о групи понуђача и навести називе  и адресу свих учесника у заједничкој понуди.

Понуда мора да садржи све доказе наведене у Упутству како се доказује испуњеност услова из члана 75. и 76. Закона и мора бити сачињена на обрасцима из конкурсне документације. Све изјаве, обрасци и прилози морају бити потписани и оверени печатом од стране понуђача.

Понуда тј. сви документи морају бути повезани тј. упаковани у целину тако да се не могу накнадно убацити, одстранити или заменити поједини листови односно прилози.

Конкурсна документација се може преузети на следећи начин:

-          непосредно у просторијама школе – Шумарска школа, 36000 Краљево, ул. Карађорђева 262 
-          на порталу јавних набавки: portal.ujn.gov.rs

-          на интернет страници Наручиоца: www.sumarska.edu.rs

Рок за подношење понуда је  08.10.2019. године до 12,00 часова.

Понуда се сматра благовременом уколико је примљена до 08.10.2019 године до 12,00 часова. Наручилац ће по пријему одређене понуде на коверти обележити време пријема  и евидентирати број и датум понуде  према редоследу приспећа. Уколико је понуда поднета непосредно Наручилац ће понуђачу дати потврду пријему понуде са датумом и временом пријема понуде - уколико понуђач захтева.

Понуда која буде пристигла после 12,00 часова  08.10.2019. године сматраће се неблаговременом.

Отварање понуда обавиће се јавно одмах по истеку рока  предвиђеног за доставу понуда дана 08.10.2019. године у 12,15 часова у просторијама школе.

Отврању понуда поред комисије образоване за спровођење предметне јавне набавке могу присуствовати и опуномоћени представници понуђача који су дужни да Комисији непосредно пре почетка поступка отварања понуда предају писмена пуномоћја, на основу којих ће доказати овлашћење за учешће у поступку јавног отварања понуда.
5. ПАРТИЈЕ
Предметна јавна набавка није обликована по партијама.
6. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА 
Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.
7.РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ 
Рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде тј додели уговора је 10 дана од дана јавног отварања понуда.

Лице за контакт: Комадинић Соња, тел.036 352-235, факс 352-800
e-mail: sumarska.sonja@gmail.com
8.ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ :
Јавна набавка реализује се из средстава  родитеља и ученика школе..
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

